

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
Основана 3 сентября 1930 года

ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ

Информировать
вовремя
и объективно!

№ 66
(17039)

ПЯТНИЦА

12
СЕНТЯБРЯ
2014 г.

ВОИНСКИЙ ДОЛГ ВЫПОЛНИЛИ С ЧЕСТЬЮ



На днях в батской школе искусств прошло торжественное вручение юбилейных медалей Министерства обороны РФ в память 25-летия окончания боевых действий в Афганистане-интернационалистам.

Минутой молчания почтили погибших в Афганистане-интернационалистов Соргей Николаев, ушедшего накануне этого события из жизни.

Признательность за проявленный геройзм, мужество, честной служение Отечеству, большую работу по патриотическому воспитанию выразил собравшимися глава города Н.Н. Балахин.

чи таких же молодых парней как и вы. Я желаю нашим ребятам, чтобы они с честью и доблестью, как и афганцы, пошли на военную службу по призыву», - сказал Соргей Николаев. Интернационалисты борьбы действий в Афганистане были награждены в этот день юбилейной медалью Министерства обороны РФ.

С ответным словом выступил председатель правления



ПРОМЫШЛЕННОСТЬ ОБЛАСТИ РАЗВИВАЕТСЯ



В зале заседаний администрации города состоялась деловая встреча, в которой представители областного комитета по промышленной политике и науке, Александра Рыбина с представителями промышленных предприятий и общественности города. Гости представили вице-мэр Светлану Орловой.

Александр Геннадьевич пронiformировал собравшихся о месте комитета в структуре администрации области, его функции. Затем были приведены некоторые данные, характеризующие состояние промышленности и науки области. За семь месяцев текущего года объемы промышленного производства выросли на 11,2% в сравнении с тем же периодом 2013 года. Рост в обрабатывающей промышленности состоялся за счет 12 новых рабочих мест примерно третье всех работников, занятых в экономике области. Средняя зарплата на крупных предприятиях составляет 24217 руб., что на 12% выше, чем год назад.

Зампредседателя комитета по промышленной политике и науке остановился на приоритетах развития областной промышленности. Высокая оценка была дана продукции региона на презентации нашей области в Санкт-Петербурге.

«Сейчас в регионе собирается, растет реализация экспортируемой продукции, в значит, растут поступления в областной бюджет. Большое значение имеет организация фармацевтического кластера в Волгоградском - масштабного научного центра с разработкой новых технологий. К работе привлечены иностранные и отечественные специалисты, их средний возраст 35 лет. Благодаря деятельности этого кластера экономится огромные средства, счет импортозамещения лекарственных препаратов».

Александр Рыбин привел

некоторые показатели работы промышленных предприятий. Всего в Туле-Кустодиеве 83 промышленных, средних и малых предприятий, которые дают более 5% объема промышленной продукции региона. Это шестая позиция в целом по области. На первом августовском на совещании было подписано соглашение в процентном отношении это также шестой показатель в области. На ряде гусевских предприятий таких например, как «Бау Тех», есть иностранные инвестиции. Развивается производство стеклопакетов, бактерицидных стекол, что относится к тарифному пакету нового корпуса завода «Гусар». При поддержке областных властей и лично губернатора Светланы Орловой возобновлено производство на хрустальном заводе. Александр Геннадьевич отметил, что директор завода - Федор Савельев Орловой во всех сферах склоняет науко-экономической жизни региона, ее напористость и профessionализм, действенность команды губернатора в решении самых сложных задач. Он отметил, что поддержка промышленных предприятий независимо от форм собственности. Как было сказано, из каждого 13 млн руб., вложенных в промышленность, инвесторам возвращаются 1 млн руб. в виде налога на имущество. На встрече ознакомились с ближайшими мероприятиями областного масштаба, в т.ч. связанными с предстоящим празднованием 70-летия Владимира области».

Александр Рыбин ответил на вопросы представителей СМИ, в том числе журналистов областной газеты, законодательной базы, мер поддержки региональных производителей. Визит зампредседателя комитета по промышленной политике и науке завершился посещением нового корпуса арматурного завода.

С.ФРОЛКИН.
Фото автора.



городского отделения общественной организации «Российский Союз ветеранов Афганистана». Александр Даудов, поблагодаривший администра-

Много теплых слов сказал председатель Совета народных депутатов А.Сазонкин. В этот день в зале присутствовали и юноши, который только еще предстают перед выполнением долг перед Родиной. К нам обратился начальник отдела военного комиссариата О.Куликов: «Афганистан - это те события, которые легли на пле-



цию и военный комиссариат гордится ими, это заслуга», - сказал он.

Также он сообщил, что с 1 сентября началось строительство мемориального комплекса памяти погибших воинов-земляков воле православной гимназии. Строительство идет на средства добровольных пожертвований. Открытие комплекса планируется к 70-летию Победы в Великой Отечественной войне.

В этот день музыкальные подарки виновникам торжества, подарили городские артисты, а юные спортсмены показали свое мастерство.

И.ИВАНОВА.

200 ЛЕТ НАСЛЕДИЮ КУПЦА ЯКОВА БАРСКОВА



Жители поселка Антипино, открыли памятник «РАСКО» - созданной в 1998 году на базе Анопинского стеклозавода, основанного 200 лет назад купцом Яковом Барским, широко отметили юбилей родного завода и поселка. По традиции, празднества были приурочены к Успенскому празднику Богоявления - престольному празднику поселка Антипино.

С утра на центральной площади развернулись праздничные торжества, работали аттракционы, проводились спортивно-развлекательные мероприятия, поздравления. Всё это разворачивалось Руслаком под руководством организованной таможенной службы, многочисленной программы, много зрителей привлекло необычное шествие мам с детками колясками... После полудня, ближе к 14.00, стали подъезжать почетные гости праздника, которых встречали глава поселка Сергей Багин, президент «РАСКО» Виталий Миронов с супругой,

Алексей Миронова, другие официальные лица муниципального образования, представители стекольного предприятия. В церемонии открытия Памятного камня в честь двухсотлетия п. Антипино на территории парка у Дома культуры, кроме хозяев праздника, приняли участие потомок основателя Анопинского стеклозавода и поселка Евгений Дмитриевич Барский, г. Гусь-Хрустальный Николай Балахин, ветераны директокорпуса различных предприятий города и района, жители поселка.

Идея установки Памятного камня зародилась местным краеведом и старожилом поселка Стогово, автору книги «В дорожном Анопинском краю». Огромный мегалит найден Дмитрием Барзовским в окрестности Колги. Земляки и гостей праздника приветствовали Сергей Багин, Виталий и Людмила Мироновы, Виталий Николаев, в частности, объяснил, что

выбор места установки Памятного камня совсем не случаен. Дело в том, что Дом культуры стоит именно на том месте, где две сотни лет назад был возведен первый производственный корпус Анопинского стеклозавода. Памятный камень освящен в честь юбилея торжественной молитвой настоятель анопинского храма Покров Пресвятой Богородицы отец Иоанн. Основные события развернулись в концертном зале Дома культуры. В своих выступлениях Виталий Миронов и Евгений Багин напомнили собравшимся некоторые исторические эпизоды из 200-летней истории завода и поселка.

Глава района Алексей Кабенкин высоко оценил работу фирмы «РАСКО», ее вклад в развитие социальной жизни в социальной экономической жизни района, зачитал приветственное адресное письмо администрации, обращенное к краеведам. К мэрфобанку ДК поднимались также представители Анопинского Совета народных депутатов Игорь Сунаков, Николай Балахин, первый почётный гражданин Гусь-Хрустального района Александр Васильев, Дмитрий Барский. Различные награды были вручены лучшим жителям поселка.

Ведущие больше одной концертной программы не только представляли артисты, но и делали экскурсию в отдаленное и недавнее прошлое завода и поселка, говорили о сдвигах времени, о том, каким было Стогово, автору книги «В дорожном Анопинском краю». Огромный мегалит найден Дмитрием Барзовским в окрестности Колги. Земляки и гостей праздника приветствовали Сергей Багин, Виталий и Людмила Мироновы, Виталий Николаев, в частности, объяснил, что

**С.ФРОЛКИН.
Фото автора.**

МУСОР - НЕ ЧАСТЬ ЛАНДШАФТА!

Очистка территории Национального парка «Мещера» от бытового мусора - одна из ежедневных задач его сотрудников. Из года в год убираются десятки и даже сотни тонн мусора. Однако чаще в лесу, к сожалению, не становится...

И в большей степени



ни это вина местного населения. Именно жители, расположенные на территории национального парка, насыщенные населением пунктами, являются «авторами» многочисленных свалок, обезобразивающих мещерский ландшафт.

Очевидно, что убрать все многочисленные свалки вблизи 45-ти, расположенных на территории национального парка, населенных пунктах практически невозможно. Однако это необходимо проводится. Вот и на днях была проведена очередная акция. Сотрудники парка вывезли более десяти тонн мусора с несанкционированной свалкой в районе д. Кузминко. Занимательный факт: во время проведения акции местный житель и... выкинул «новую» паркетную отходы. Всё равно же убирает! Так чего стесняться? При этом успел похвастаться на местную администрацию, а вот помочь своему не предложил...

**Т.МАРКОВА,
пресс-секретарь
ФГБУ НП «Мещера».**

Фото: Т.Маркова

ЭКОЛОГИЧЕСКИЙ СУББОТНИК

В ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОМ

В поддержку акции «Всероссийский субботник - Зеленая Россия» в нашем городе была организована уборка мусора в местах массового отдыха жителей и гостей Гусь-Хрустального района. На уборку городских территорий вышли порядка 150 человек. К акции подключились сотрудники городской администрации, управления образования, комитета по физической культуре, спорту и молодежной



С территории общей площадью в два гектара удалось собрать 36 кубометров отходов и прочего мусора. Участники акции подобной акции никогда не поздно, принять участие в благоустройстве города, наставят порядок и уют на своей малой родине может абсолютно каждый.

Уважаемые жители Гусь-Хрустального! Давайте вместе сделаем наш город чище и красив! И пусть «чуть перифразированное выражение: «Чистое и там, где убирают, и там, где не сорят» станет непрекращающейся истиной и непрекращающимся правилом для каждого гусевца. Только так - совместными усилиями и уважительным отношением к окружающим миру - мы можем сделать свой город самым чистым и красивым!

**Пресс-служба
администрации города.**

«ЧИСТЫЙ БЕРЕГ»

Владимирская область участвует во Всероссийской акции МЧС России «Чистый берег». В течение субботы во всех регионах страны сотрудники МЧС, представители общественных организаций, добровольцы и просто неравнодушные граждане проводят «береговые субботники» - убирают территории прилегающей к воде купального сезона.

Весной, когда сходит снежный покров с береговых территорий, на них попадают различные отходы, которые загрязняют окружающую среду. Чтобы предотвратить это негативное явление, было решено провести акцию по очистке берегов водотоков.

И вот в солнечный сентябрьский день на берегу городского озера высился необычный «экологический десант» из представителей «сокровищ» спасения. Вооружившись мусорными мешками они очистили от мусора один из участков прибрежной территории городского села.

С территории общей площадью около 800 м было собрано 64 кг отходов и прочего мусора.

Пресс-служба 5 ОФПС.



